

大醫院小醫師



[大醫院小醫師 下載链接1](#)

著者:侯文詠

出版者:皇冠文化出版有限公司

出版时间:20060619

装帧:平裝

isbn:9789573322429

進入白色巨塔的震撼實習！發現醫療體系的瘋狂荒謬！

作品暢銷堂堂突破300萬冊！華文世界第一暢銷作家代表作全新改版！

你知道『PMPMP』是什麼嗎？

這不是火星文，

而是住院醫生傳授菜鳥的第一個成功祕訣！

當然囉，在這個白色巨塔裡，
還有好多邁向名醫的『不可能任務』，
等著讓小醫師卯盡全力通關……

做為一個實習醫師，我所做的事情的確渺小又微不足道。可是透過故事，產生了一種我們彼此能夠信任、感動的情感，年輕、善良、積極又充滿了想望。是那種情感，感動了讀者，也是那種被讀者再度確認的情感和更多後續的作為，感動了我，讓我相信，生命中更龐大而珍貴的事物可以因此成形。——侯文詠

《大醫院小醫師》是侯文詠當實習醫師時代的故事，他的敏銳觀察和幽默感在這個巨大的體系裡火力全開，像是把X光片貼反，以致把左腳的石膏裹上了右腳！量不到病人的血壓，尖叫著急救，結果發現他早就死了！還有遇上哀求醫生砍腿的怪夫妻、幫篤信上帝的媽媽買血……侯文詠把初出茅廬的菜鳥醫生所面臨的種種狀況，寫得淋漓盡致、笑中含淚，也讓我們得以看到一幕幕只有在醫院裡才會發生的荒謬劇、溫馨情，並一窺醫療體系奇形怪狀的真實面目！

作者介绍:

台灣嘉義縣人，台大醫學博士。目前專職寫作，兼任台北醫學大學醫學人文研究所副教授，萬芳醫院、臺大醫院麻醉科主治醫師。作品本本暢銷，包括：《危險心靈》、《我的天才夢》、《白色巨塔》、《侯文詠短篇小說集》、《親愛的老婆》、《親愛的老婆2》、《大醫院小醫師》、《離島醫生》、《烏魯木齊大夫說》、《淘氣故事集》等，以及與蔡康永合作的20集有聲書《歡樂三國志》。

目录:

[大醫院小醫師 下載链接1](#)

标签

侯文詠

台湾

医学

小说

大医院小医师

小說

台版

醫院

评论

医生是离哲学较近的一个职业

風趣又感傷。

很调侃的写实~

對實習醫生來說簡直就是安慰劑。

还能凑合着读下去； 煽情煽的有点浅薄； 看完了觉得悲凉郁闷。

想起GREY

辞职之后再看， 百感交集呀

让人爆笑

候医师确实有才，娓娓道来，自然流畅。医学生与非医学生都值得一读。

[大医院小医师 下载链接1](#)

书评

某晓曾向我推荐过此书，在最近百无聊赖之下读起来，确实是轻松有趣又能让人感动思考的好书。封面介绍说这是一本职场小说，不知是否因为前有职场小说的热卖而搭上关系。看完这本书却感觉它和职场没什么关系，虽然本书第一章作者就教导我们拍马屁之道，而后面的篇章却揭示生命的...

我看根据这本书改编的电视剧，所以看书的时候会有些意外。原来电视剧做了蛮多的改动，我更喜欢原书。学医的人写出的文字就是不一样啊，而且很容易成为作家，哈哈。不过，“台湾第一畅销书作家”的称号，似乎有些过了。9.10.27上写于外公家

偶然在书店翻到这本书 过去的时光仿佛就在眼前
最早是在高中看台视的时候看到大医院小医师的TV版 具体的情节不太记得
而且也不是很忠于原著毕竟电视的语言跟文字是不同的 卖点也不同
只记得是一群实习医师在医院焦头烂额的故事 隐隐羡慕那种忙碌又充满挑战的生活
从没想到自己...

《大医院小医师》这本书在读的过程中几次笑出声来，比如开头讲到实习医生新来报道，首先要学到的要领就是“PMPMP (拼命拍马屁)”。实习医生经常被换来换去，呼叫器不停的响：“你有两个新的病人还没有接，没有病例报告，也没有心电图，检验单还没有开，明天要开刀了，还有...

关于医生的书还是少 这本是台湾医生 很多真实情节让人看了大汗淋漓
我想大陆医生多是不敢这么写的吧 读完后很想读六六写的心术

不知小说后的大陆医院是怎样一番情景 看了其他童鞋的读后感
说对那个为了保险费将自己腿弄断的情节印象颇深 于我
还是那个有心脏病却坚持怀了孩子...

如果要从医学角度评价，只能说侯大医生在做菜鸟的时候真的烂到可以，离谱到连休克和死亡都无法鉴别，所以非要用专业或纪实的观点来评论的话，此书只能是泛泛之作如此推荐，是为了作者菜鸟时的文人视角，那么多的人生百态，居然能挖掘出如此美丽错落的世界，有些事不能说，一说...

记得以前是在新华书店翻到这本书，一不小心就看得入神，里边妙趣横生的话语，紧张的医院场景，都让我倍感亲切，忍不住要笑出声来。不知道是不是因为是台湾作家出的书，在货架一下子就找不到了，而且网上也很难找到，找到也不是全本，要不就是连载状态。为什么这本书得不到关注...

我对书中的一个情节印象特深刻。这个情节就是一个生意失败欠了一笔股宅的男人为了得到全残赔款而砍断自己的腿，有一条腿明明可以接上，但是他们家人却极力反对接上，同事另一病床上的小孩明明要输血，但是他的母亲因为信教而不让医生给输血，这样两个床上的病人的手术就突然停...

很有意思的一本书。
在当当上看到这本书就被节选的第一章给吸引住了，因为书里说一名实习医生要想日子好过点，就得学会“PMPMP”。
这个新鲜但并不陌生的名词让我有种莫名的亲切感，加上自己也在一家大医院里做着过日子的小职员，于是将书败了回来。拿到手的这本是大陆引起...

《大》中PMP、MPMP、PMPMP的意义，幽默出了压力最大的职业中的消遣，分别是拍马屁，猛拍马屁，拼命拍马屁；还有在夸奖人的时候，对美女要说“有内涵”；对武性领导要说“能文能武”；对文性领导要说“有魄力”。这些笑话都是用调侃的腔调来讲的，很有杀伤力！

总说无论是虚伪程度到哪个境界的人，在医生面前自然就会说真话。
一边看着这书，似乎书上记述的都是荒唐却又如此符合现实的故事，不管你愿意不愿意，一所医院里就必然看尽了人生百态。初读，某些爆笑的情节就会忽然出现。一直看，才发现，嘻嘻哈哈的日子里，带着淡淡的哀伤，不...

开始翻这本书是因为有人推荐挺好看的，有点搞笑
开头的部分的确有点搞笑，一直写到中间还是很有看透
知道写到很多病人“不愿意的离开”开始觉得，文字再有心意，总掩盖不了悲伤，有点伤感
后部分基本翻过去，没有心境去看

看开头实习医生部分的时候，总有scrubs里面兵荒马乱群魔乱舞的场面插进脑袋里来打岔，虽然不同国，可是实习医生的生活还真是异曲同工。
中间的青春回忆录还好，后面回到医院记事的部分，颇有不少地方令人动容。
不管行业内幕如何，医生这个职业本身，确是崇高的。

有朋友读医学院，因此在当年很是关注了王小棣导演获金钟奖的同名电视剧，从片头一伙人拖着鞭炮骑着自行车庆祝住院医师生涯的开始，对于多病的牙牙和“请和我做朋友”的AMIGO、money至今记忆深刻。
然，读到此书，感觉麻麻，全然没有当年的好感。或许心随境迁，10年前...

难忘的事最后几篇文章，钉子先生竟然年仅30，却有如此超凡脱俗的生活态度，让我自叹不如，生活中都有那么几个你认为你一辈子都不可能成为的人却能成为你心中永远的烙印，虽然你对他的仰慕如滔滔江水，但让你成为像他那样为了信念甚至可以不顾一切，你缺乏这样的勇气。活在世界...

[大醫院小醫師 下载链接1](#)